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ΒΕΒΑΙΩΣΗ 

Βεβαιώνεται ότι η επιχείρηση (δικαιούχος) με την επωνυμία «MOSCHATOS ΙΔΙΩΤΙΚΗ 

ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» έχει ενταχθεί στη Δράση «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΩΝ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ COVID-19 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ 

ΑΙΓΑΙΟΥ», η οποία συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

(ΕΤΠΑ) της Ευρωπαϊκής Ένωσης και από Εθνικούς Πόρους στο πλαίσιο του Ε.Π. Περιφέρειας 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 2014-2020 του ΕΣΠΑ, με κωδικό έργου ΝΑΙΕ2-0295732 και εγκεκριμένη δημόσια 

χρηματοδότηση 10.000,00 €. 

 

Ο ΕΦΕΠΑΕ, ως Ενδιάμεσος Φορέας του Ε.Π. της Περιφέρειας ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ 2014-2020, θα 

προχωρήσει στην  καταβολή ποσού Δέκα Χιλιάδων Ευρώ (10.000,00 €) στην ως άνω επιχείρηση,  το 

οποίο  συνιστά τελική πληρωμή της πράξης (έργου) και θα οριστικοποιηθεί κατόπιν επαλήθευσης 

κατά τα ειδικότερα οριζόμενα στο θεσμικό πλαίσιο της Δράσης «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΥ 

ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ COVID-19 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ». 

 

Ως τελική πληρωμή, το ανωτέρω ποσό,   εμπίπτει στις διατάξεις του άρθρου 32 Ν. 4314/2014 ως 

τροποποιήθηκε και ισχύει, σύμφωνα με το οποίο «…οι τελικές πληρωμές των ανωτέρω 

δικαιούχων, μετά την ολοκλήρωση του έργου, δύνανται να κατάσχονται, να υπόκεινται σε 

παρακράτηση και να συμψηφίζονται, με τυχόν οφειλές του δικαιούχου προς το Ελληνικό 

Δημόσιο ή τα ασφαλιστικά ταμεία και καταβάλλονται με την υποχρεωτική προσκόμιση 

αποδεικτικών φορολογικής (για την εν λόγω δράση για φορείς πλην Κεντρικής Διοίκησης, 

σύμφωνα και με οριζόμενα στην οικεία πρόσκληση) και ασφαλιστικής ενημερότητας. Το 
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συνολικό ποσό που κατάσχεται, παρακρατείται ή συμψηφίζεται σύμφωνα με το 

προηγούμενο  εδάφιο δεν μπορεί να υπερβαίνει το 30% του ποσού της τελικής πληρωμής». 

 

Η εν λόγω βεβαίωση αποστέλλεται προκειμένου (εφόσον απαιτείται) να προσκομισθεί στην 

αρμόδια Δ.Ο.Υ. και ΕΦΚΑ για έκδοση Φορολογικής και Ασφαλιστικής Ενημερότητας αποκλειστικά 

για την Δράση «ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ ΑΠΟ 

ΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΙΑ COVID-19 ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ». 

 

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

 

 
 

Με εντολή Προέδρου ΕΦΕΠΑΕ, ο Γενικός Διευθυντής της ΕΛΑΝΕΤ 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 
Φωκίων Κ. Δεληγιάννης 

 
 
 
 

 

 
 


